

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Turizmusföldrajz
A tantárgy neve angol nyelven:	Tourism Geography
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-TURFLD-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Turizmus Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A hallgatók megismerik a turizmus és a geográfia kapcsolatát, a turizmus földrajzi alapjait, és a vonzerők térbeli elhelyezkedését. Képesek lesznek megérteni a földrajzi környezetnek azokat a jelenségeit és folyamatait, amelyek meghatározó szerepet játszanak a turizmus alakulásában. A tárgy hozzájárul ahhoz, hogy a hallgatók megismerjék a turizmus geográfiai feltételrendszerét. Megfelelő topográfiai jártasságra tegyenek szert, továbbá különösen jól tájékozottak legyenek a hazai és nemzetközi vonzerők területén. A tantárgy bemutatja a földrajz és turizmus kapcsolatát, a természeti és társadalom-földrajzi adottságokat, mint a turisztikai termék egyik alapvető tényezőjét. A hallgatók megismerik hazánk és a világ turizmusának főbb jellemzőit, a jelentősebb fogadóterületek földrajzi adottságait, a turizmusra gyakorolt földrajzi hatásokat. Tájékozottak lesznek a legjelentősebb hazai vonzerők elhelyezkedéséről, megvizsgálják azok főbb tulajdonságait. Felismerik és tudják jellemezni, értékelni Magyarország turisztikai célterületeit.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy bemutatja a földrajz és a turizmus kapcsolatát, a természeti és társadalom-földrajzi adottságokat, mint a turisztikai termék egyik alapvető tényezőjét. Az utazási döntésben szerepet játszó, a földrajzi környezet részét képező elemeket tárja fel a turizmusban releváns hazai és nemzetközi térségek bemutatásával. A tárgy hozzájárul ahhoz, hogy megismerjék a turizmus geográfiai feltételrendszerét, továbbá Magyarország és Európa turizmusának főbb jellemzőit, és megfelelő topográfiai jártasságra tegyenek szert. Különösen jól tájékozottak legyenek a hazai és a főbb nemzetközi vonzerők területén.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Órai prezentációk készítése a következő témakörökben: védett területek, nemzeti parkok Magyarországon; az egyes turisztikai régiók kulturális erőforrásai; Világörökségek Magyarországon és külföldön.

A feladatok célja az előadásokhoz kapcsolódó írott és audiovizuális források feldolgozása, az információk rendszerezése, a földrajz és a turizmus közötti kapcsolatrendszer megértése, földrajzi tartalmú adatok értelmezése és azokból következtetések levonása. Cél, hogy a hallgatók szerezzenek jártasságot az információszerzés és -feldolgozás különféle módszereinek alkalmazásában, illetve alakuljon ki bennük az igény az önálló, a szűkebb és tágabb földrajzi környezet alaposabb megismerését segítő földrajzi tartalmú információszerzésre.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók a prezentáció bemutatását követően szóbeli, fejlesztő értékelést kapnak, ezen felül a végső értékeléshez viszonyítva a prezentációk eredménye maximum 20%, amelyet

plusz teljesítményként (pluszpontként) visznek tovább.

A tárgy írásbeli vizsgával zárul, melyben a tárgyhoz kapcsolódó, az előadásokon elhangzott adatok, tények ismeretek számonkérése történik komplex formában.

Az értékelés szummatív értékelés. Az írásbeli eredménye (amelyhez hozzáadódik az órai teljesítmény) a következőképpen számítandó át ötfokozatú értékelésre:

0-50%: elégtelen

51-62%: elégséges

63-74%: közepes

75-86%: jó

86%- : jeles

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Donka Attila: Magyarország turizmusföldrajza, Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola, 2010
- Gyuricza László: A turizmus nemzetközi földrajza, Dialóg-Campus, 2008
- Mezősi Gábor: Magyarország természetföldrajza, Akadémiai Kiadó, 2016